
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2015 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO. 

 

 
Aos 15 (quinze) dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a oitava reunião ordinária 

da Câmara, sob a Presidência do vereador Jerônimo Francisco de Melo. 

Conferidas as presenças dos vereadores Alípio Sérgio Lino, Cleusa Barbosa 

Véspoli, Edimar Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria Filho, Helvécio 

Ferreira Martins, José Mariano Rosa e Wanderlei Cardoso da Mota Mendes e 

ausência justificada do vereador Luciano Simão de Oliveira. O Presidente 

informou aos vereadores que sobre a mesa, estavam os telegramas recebidos do 

Fundo Nacional da Saúde, do Diretor dos Correios e telegramas recebidos do 

MEC a disposição dos vereadores. Em seguida determinou ao 1º secretário 

vereador Alípio Sérgio Lino, que procedesse a leitura da ata da reunião anterior, 

a mesma, após lida foi aprovada e assinada por todos. Dando continuidade aos 

trabalhos, determinou à leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber: 

Parecer Conjunto da Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação 

de Contas e Legislação Justiça e Finanças ao Projeto de Lei nº 01/2015 que “Altera 

os anexos II, IV e V do Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos fixados na Lei 

Complementar nº 01/2008, de 28 de julho de 2008 e alterados pela Lei 

Complementar nº 14/2014”. Prosseguindo, o Presidente iniciou a segunda parte 

solicitando o posicionamento da vereadora Sra. Cleusa a respeito do pedido de 

vista da Emenda Supressiva nº 01/2015 de autoria do vereador Edimar Coelho da 

Silva ao Projeto de Lei nº 03/2015. Com a palavra a vereadora Cleusa disse que o 

referido PL poderia prosseguir, pois a Assessora Anne Paula da Silva havia 

esclarecido suas dúvidas. Na oportunidade agradeceu ao presidente pela 

concessão da vista. Dando continuidade o presidente colocou em discussão única 

a Emenda Supressiva nº 01/2015 de autoria do vereador Edimar ao PL nº 03/2015 

que “Institui o Fundo Municipal do Meio Ambiente (FMA), e dá outras 

providências”. Não havendo quem quisesse discutir o presidente colocou a 

mesma em votação única, sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo o 

presidente colocou em primeira discussão com a inclusão da Emenda o Projeto 

de Lei nº 03/2015 que “Institui o Fundo Municipal do Meio Ambiente (FMA), e 

dá outras providências”. Não havendo quem quisesse discutir, o presidente 

colocou em primeira votação com a inclusão da emenda o PL 03/2015, sendo 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade o presidente vereador 

Jerônimo solicitou o posicionamento da vereadora Cleusa a respeito do pedido 

de vista referente ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2015. Com a palavra a 

vereadora Cleusa disse que seria favorável ao Projeto, pois tinha sanado suas 

dúvidas com a Assessora Anne, e que não possuía motivos para ser contrária ao 



referido PL. Prosseguindo o presidente colocou em discussão única o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 01/2015. Com a palavra o presidente vereador Jerônimo 

frisou que este projeto vai simplesmente corrigir as perdas inflacionárias e que 

equiparou as diárias dos funcionários do Legislativo com as diárias do Executivo. 

Não havendo mais quem quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação 

única, sendo aprovado por maioria, ou seja, 06 (seis) votos. O vereador Edimar se 

absteve do voto. Ao final o decreto foi encaminhado para publicação. Dando 

continuidade o presidente vereador Jerônimo colocou em primeira discussão o 

Projeto de Lei Complementar nº 01/2015 que “Altera os anexos II, IV e V do 

Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos fixados na Lei Complementar nº 

01/2008, de 28 de julho de 2008 e alterados pela Lei Complementar nº 14/2014. 

Com a palavra o vereador Alípio Sérgio esclareceu que este projeto foi elaborado 

pelo jurídico da casa e analisado por duas comissões, as quais foram de parecer 

favorável, tendo em vista que o referido projeto é de iniciativa exclusiva do 

Poder Legislativo que visa executar a revisão geral anual na remuneração dos 

cargos dos servidores do Poder Legislativo no percentual de 6,22 % (seis vírgula 

vinte e dois por cento), igualmente feito aos servidores municipais, porém em 

datas diferentes. Não havendo mais quem quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais nada a tratar e estando esgotadas as matérias da pauta, o Presidente 

encerrou os trabalhos e convocou todo plenário para próxima Reunião Ordinária 

que se fará realizar dia 29 de maio de 2015, às 19 horas, neste mesmo local. E para 

constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por 

todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 15 de maio de 2015.    
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